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2. Enéxtaon tng pe@odov LCAO yio pn pnosvikn emkdioyn

Y11 puébodo LCAO, mov viofetnoape o€ ToOTO KOl TO TPONYOUUEVO KEPAAULO,
ayvonoope —yto AOyouvg OmAOTNTUG— TO OAOKANPOMO ETIKAALYNG HETOED
YELTOVIKOV TNYadidv, S = [¢,ye1 dz, Be0pdVTag T0 ™G TPAKTIKG OpeAnTéo.
AVTO amAOTOlEL GMNUAVTIKG TOLG LTOAOYIGHOVG —O10TL TOTE Ol «UTOUIKECH
1310GLVAPTHOELS P, LTOPOVV Vo, BewpnBovV oploywviec— ahdd dev glval GuveTE
HE TNV «TApAAANAN» aTdOPACT HOG VO KPATNGOLUE TO GTolyelo untpag H, i1 =
S (Hppsr) de = —A mov eivar g idlog taEemg peyéboug pe 10 oAokATpopa
gmikaloyng S. EEetdote, Votepa an’ OAa avtd, todg N Bempia LCAO propel va
enextabel Kol oV MEPITTOON TOL ATOPAGI{OVHE VO KPUTHGOVLUE GTOLG
VTOALOYIGHOVG Hog TNV mocotnta S. Avote Tig avtictoryes eElOMCELS Yo TIG
1310TIHEG, 6TIG TEPTTOGELG N = 2 kot N = 3 —pg YPAppKn 1| KUKAKN d1dtaén—
Kol SOKIUAOTE PETE OV UTOPELTE VA TIG AVGETE Kal Yo TV OV N.

Aveny

Eexwvavtag and v e&iowon Schrodinger Hy = Ey pe ¥ =3 cythy, M 01080%N
npaéemv gival OnOg ToMda oAAG e (Vn, ¥m) # 0 kot e1d1KdTEPQ

1, m=n

N
(wnvdjm) = Snm = e S, m=n=x=1 (1)
— 0, m#n,ntl

‘Etot, Oa éxovpe

Hy=Ey = H(Z cmd)m) =E> cnthn

= (wnv H (Z mem> > =F <17Z)nv Z mem>
= ZHann = Ezsnmcm (2)

= HC=ESC = (H—ES)C=0
= det (H — ES) =0,
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OmoL H M YAMATOVIOVY LATPA TNG GALGLONG, LE TIG YVOOTES TLUES Y10 TO GTOLYELN
™me

Hnn = E(h Hn,nil = _A7

evo ylo N witpa emicdioyne S 0o 1oybovv ot oyéoelg (1).
I v 01k mepintoon N = 2 0a &xovpe

E, -A 1S
H= R -
~A  E S 1

Ey,—F —(A+ES)>

= H-ES=
—(A+ES) E,-E

= det(H—ES)=(Ey—E)—(A+ES)*=0

Ey,— A Ey+ A
B = B —
= 1+5° TT1-g

KOl TO SLAYPOUUO TOV «Hoplok®dV otafuovy Ba glval Tdpa 6nog oto Zynua 1,

_EA4
//I \\\E‘Jr B 1 _S

E, / ! \\\ E,
N /// _ E[)iA
E="5

YXHMA 1: H dvdda tov popraxmv ctabuov yia S # 0.

an’ 6mov Qoivetal apEo®G OTL 1 SECUIKN Kol 1 AVTIOEGHIKT oTabun dgv gival
TAEOV GUUUETPLKA TOTOOETNUEVES OC TPOG TNV OTOMKN oTdbun Fy —n E, eival
7O HOKPLG Kot 1 F_ mo kovtd Tpog TNV Ey— Kal pio GUEGT) GLVETELN CLTOV TOV
YEYOVOTOG lval 0Tt Yo Eva «pdplo» Onwe to Hes 0 TANPNG ENOIKIGUOG AVTNG TNG
d1ddag otabumv odnyel oe amwieia evépyelag Kal OYlL OTADG GE «UNOEVIKO
KEPOOGY), OM®G GTNV ATAOIKT popPN NG Oempiag mOL Y PNOIULOTOLOVCAUE MG
TOPAL.

To évav toxdvta apBud anyadiov Eovoyvpvape oty (2), mov ypdestal
OVOALTIKG MG
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Eyc, — Acn+1 —Acy1 = E(Cn + Scn+l + Scn,fl)
= (A + ES)CW,+1 + (A + ES)Cn,l + (E — E())Cn = 0,

nov glvat pa eCiowan dtapopdy OnMg TaAld, Tov 1 Abon ¢ 0o avalntnBel otnv
ekBeTIKN HOPON

ey = ezn9

yia v omoia Ba Exovpe
(A+ES)e? + (A+ ES)e ™ + (F - Ey) =0,
am’ OOV TAIPVOLUE OUECHS

_ Ey—2Acosd
T 142Scosf’

TOL GULUTINTEL He TO TOALO pog anotédecpa (F = Ey — 2Acosd) yia S = 0.

‘OG0 Y10 TIG EMTPENOUEVES TIHES TOL B, avTéC Oa glvar o1 101E¢ 0TS TPLY, APOv
TPOKVTTOLV HE ENLPOAN TOV 11OV GLVOPLOKOV GLVONK®OV TAV® GT1 YEVIKN AVOT
cn = € (1 ¢, = asinnb + [ cosnb) e eEicwong Srapopdv. Etot, To TeAKE pog
OTOTEAEGLOTO Y1 TIG EVEPYELAKES 1OLOTIHEG Oa ivat

k
Ey — QACOS(NI 1)
E, = k=1,...,N (avolktn aAvcida)

km
142
+ 25 cos (N n 1>

2k
Ey — 2Acos (%)

2km
1+28 —_—
+ cos( N )

kat, Befaiwg, coumintovy pe to taild yo S = 0.

E), =

k=0,...,N—1 (x\erot alvcida)



